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Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ, με αφορμή καταγγελίες που
γίνονται από δημοσιογράφους (μέλη και μη μέλη της Ένωσης,
άνεργους  και  εργαζόμενους),  σχετικά  με  τηλεφωνήματα  που
δέχονται από φορείς επαγγελματικής κατάρτισης δηλώνει με τον
πιο ξεκάθαρο τρόπο τα εξής:

Η ΕΣΗΕΑ είναι ο Τελικός Δικαιούχος των επιδοτούμενων
σεμιναρίων.  Το  πρόγραμμα  δεν  πραγματοποιείται  σε
συνεργασία με κανένα φορέα επαγγελματικής κατάρτισης .
Επομένως,  τηλεφωνήματα  τα  οποία  δέχονται  συνάδελφοι,
όπου δηλώνεται ότι τους τηλεφωνούν «σε συνεργασία» ή
«κατ�  εντολή»  της  ΕΣΗΕΑ  είναι  απολύτως  αναληθή  και
παραπλανητικά.
Η  διαδικασία  για  τη  διενέργεια  του  σεμιναρίου  είναι
σαφής  και  περιγράφεται  επακριβώς  στην  Πρόσκληση
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 2, η οποία έχει αναρτηθεί στην
ιστοσελίδα της ΕΣΗΕΑ από τις 21/5/14. Οποιαδήποτε άλλη
διαδικασία (που περιγράφεται σ� αυτού του είδους τις
τηλεφωνικές κλήσεις και οχλήσεις) δεν ισχύει.

Επαναλαμβάνουμε ότι:

Αιτήσεις συμμετοχής καταθέτουν τόσο οι ενδιαφερόμενοι-
δικαιούχοι όσο και οι φορείς επαγγελματικής κατάρτισης,
που επιθυμούν να μετάσχουν στο πρόγραμμα. Οι αιτήσεις
συμμετοχής για τους ωφελούμενους γίνονται ηλεκτρονικά,
μέσω  της  ιστοσελίδας  www.voucher.gov.gr,  έως  τις  27
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Ιουνίου 2014.
Στη  συνέχεια,  σύμφωνα  πάντα  με  τη  διαδικασία  που
περιγράφεται  στην  Πρόσκληση,  θα  αναρτηθεί  Μητρώο
Ωφελουμένων  (για  τους  άνεργους  δημοσιογράφους  που  θα
παρακολουθήσουν  το  πρόγραμμα)  και  Μητρώο  των  φορέων
επαγγελματικής κατάρτισης που θα έχουν την έγκριση του
υπ. Εργασίας ότι μπορούν να υλοποιήσουν τα σεμινάρια.
Τότε, οι ενδιαφερόμενοι θα κληθούν με ανακοίνωση της
ΕΣΗΕΑ  να  επιλέξουν  οι  ίδιοι,  ηλεκτρονικά,  μέσω  της
ιστοσελίδας  www.voucher.gov.gr,  τον  αντίστοιχο  φορέα
στον οποίο επιθυμούν να παρακολουθήσουν το σεμινάριο. Οι
ωφελούμενοι  πρέπει  να  ενεργοποιήσουν  την  επιταγή
κατάρτισης εντός τριών μηνών από την παραλαβή της.

Είναι λοιπόν ξεκάθαρο ότι δεν υπάρχει λόγος για βιαστικές
επιλογές από τους άνεργους συναδέλφους, καθώς από τη στιγμή
που θα λάβουν τις επιταγές κατάρτισης από την ΕΣΗΕΑ μπορούν να
επιλέξουν χωρίς πίεση τον φορέα επαγγελματικής κατάρτισης, που
θα τους προσφέρει τις καλύτερες συνθήκες.

Το Δ.Σ. τονίζει για μια ακόμη φορά ότι:

Η  ΕΣΗΕΑ  δεν  εμπλέκεται  στη  διαδικασία  επιλογής  των
φορέων επαγγελματικής κατάρτισης. Αρμόδια γι� αυτό είναι
η Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής του υπουργείου Εργασίας.
Η ανεργία είναι προσωπικό δεδομένο.
Είναι αντιδεοντολογική η προσέγγιση των υποψήφιων, όπως
μας καταγγέλλεται ότι γίνεται.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

 

 

 

 

 

http://www.voucher.gov.gr/


 


